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To Use This Manual

Please Read the Instructions First.

Thank you for using our rugged tablet, which is built on the basis of Google Android
operating system.

-Please read all safety precautions and this manual carefully before using the device to
ensure safety and correct use.

‘The description in this manual is based on the Default Setting of the device.

-The images and screenshots used in this manual may differ from the actual appearance of
the product.

-‘The contents of this manual may differ from the product, service provider or software
provided by service provider. Subject to change without prior notice.

-Available features and additional services may vary by device, software or service
provider.

-The format and information in this manual are based on the Google Android operating
system, which may be different.

-Applications and their functions may vary by country, region, or hardware specification.
We are not responsible for performance issues caused by third party applications.

-We are not responsible for performance issues or incompatibilities caused by editing
registry Settings of customers.

‘The sound sources, wallpapers and images provided in this equipment are licensed for
limited use by us and their respective owners. The use of these materials for commercial or
other purposes is a violation of copyright law. We are not liable for such copyright
infringement by our users.

-Additional charges may be incurred for sending and receiving messages, uploading and
downloading, automatic synchronization or using location services. To avoid the additional
charges, choose the right data charging plan. Contact your service provider for more
information.

-Please keep this manual for future reference.

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC
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Charger Type-C Cable Magnetic Charging Cable
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SIM Card
TF Card
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Battery

The device has a built-in battery, you can track your battery using the icon displayed at the top
right of the screen.

E & Temmnmn> _C‘ ]

14600mAh

Polymer Battery

warning

-Use only safety-certified battery designed specifically for your device.

-Battery incompatibility can cause serious injury or damage to the device.

-Never place battery or device on heating equipment s such as microwave ovens, stoves or
radiators. An overheated battery may cause an explosion.

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC
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@ How to Insert the Card

To provide comprehensive protection for the SIM card, this product adopts an
embedded SIM card slot design to prevent damage. Always insert or remove the SIM
card slot after turning off the power. This device uses a Micro SIM card, so please

ensure this before insertion. Especially when installing the expandable storage TF card,
it must be done in the power-off state to avoid potential system issues.

2FF : 3FF " 4FF
Mini SIM : Micro SIM : Nano SIM

Turn off the power, Open the protective card cover, Place the machine with the front
screen facing upwards, Insert the SIM card/TF card chip or contacts facing upwards,

with the notch facing inward into the card slot, Correct insertion will result in a clear
rebound sensation, Close the protective card cover.

¢) How to Boot

-A non-removable battery is installed inside the device.
-Long press the power button for 3-5 seconds to start.

© How to Send SMS, MMS

SMS

-Open the SMS APP.

-Select new information.

-Enter your phone number or browse your contacts.

-Select edit information and enter your text.

-Send. pp»
MMS

-When writing text messages, choose to add images, videos or other files you want to
add, or even take new photos or videos right away.
-Select or send. >

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC
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Language Switching Settings

-Main menu--settings-system setting--language and input method.

-Language and input method--language--adding language.

-Select the language you need, the system will automatically.
-Jump back to the language interface.
-Select the icon after the language bar and drag it to the first one.

Safety

‘-The maximum electromagnetic radiation absorption ratio (SAR), of this product is
< 2.0W/kg.

-In line with the requirements of the national standard:

EN 50360:2017, EN 50566:2017, EN62209-1:2016,

EN 62209-2:2010, EN 62479:2010.

SAR

To ensure safe use of the product, you must strictly
abide by the following rules.

-‘The device should be at least 15 cm away from any medical implant or adjuster and
should never be carried in your coat pocket.

-Don't expose this device and other batteries to high-temperature or heating devices such
as sunlight, heaters, microwaves, ovens or water heaters. An overheated battery may
cause an explosion.

‘When charging is complete or not, the charger should be disconnected from the device
and removed from the power outlet. Don't charge the device in an explosive environment.
-‘The device is equipped with a non-removable battery. Don't replace the battery by
yourself to avoid damaging the battery or the device.

-Use of unapproved or incompatible power supplies, chargers or batteries may cause
fire, explosion or other hazards. We are not responsible for any accident caused by
non-standard charging equipment.

-Don't drop, crush, scratch, or pierce the battery. Otherwise, it may be subjected to
excessive external pressure, resulting in internal short circuit and overheating.

-Don't remove or reset the battery, insert other objects and soak in water or other liquids.

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC



¢) Precautions for Battery
Maintenance

-When the device is not in use for a long time, the battery capacity shall not be lower
than 80%, especially when it is stored in low temperature in winter, and a complete
charge and discharge shall be carried out once a month.

-When the battery is lower than 30%, charge it in time. The charging time is generally
4-8 hours. When the charger is not in use, remove it from the power socket.

-Don't connect a permanently charged battery to a charger, as overcharging can
shorten battery life. Please handle the device gently when charging and wiring data
transmission. Don't operate the device at this time except under special circumstances
to avoid short circuit of the socket and damage to the control chip.

-Don't charge the device in a damp, flammable or explosive environment. Reasonable
charge and discharge can prolong battery life.

-It is best to complete 3 complete charge and discharge cycles before use.

¢ Additional Notes

-Fully understand the maintenance of the device to use it more safely and efficiently,
and extend the service life of the device as far as possible.

-Please follow the instructions in the manual to open the device, remove the
accessories, and don't try other methods.

-Please avoid falling, knocking or shaking the device. Rough handling of the device can
cause the screen to crack, damaging internal circuit boards and fine construction.
-Don't use chemical solvents or detergents to clean your device. Wipe the case with a
soft cotton cloth with water or mild soap.

-Clean lenses (e.g. camera lenses and screens) with a clean, dry and soft cloth.

-If encountering abnormal operation such as collision during use and the device cannot
function properly, follow the steps below: Press and hold the power button for 10
seconds. The device will forcefully restart (unlock during restart) to resolve common
issues.

The touch screen of the device can be used normally in air and fog environment, but
the sensitivity will be reduced in rain and snow environment.

-Don't use the device in heavy rain or snow except under special circumstances.

-After using the device in rainy or snowy weather, remove water on the surface and dry
itin a cool place.

-In a strong light working environment, change the automatic brightness adjustment to
manual brightness adjustment and maximum brightness adjustment. After the
maximum brightness adjustment, there will be obvious heating and the working life will
be significantly shortened. Please adjust the brightness of the display properly.
-Standard packaging of this product (Rugged Tablet/ USB cable/Charger/ Introduction
manual/ Screen protector/ Magnetic Charging Cable/ Precautions Card/ Hand strap).

Comes with the Google™ APP and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC
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Utiliser Ce Manuel

Veuillez lire le fichier d'instructions d'abord.

Merci d'utiliser les tablettes renforcées de notre société. Cette tablette est construite sur la
base du systeme d'exploitation Google Android.

-Avant d'utiliser l'appareil, veuillez lire attentivement toutes les consignes de sécurité et ce
manuel pour assurer une utilisation sdre et correcte.

-Les descriptions dans ce manuel sont basées sur les parametres par défaut de l'appareil.
-Les images et captures d'écran utilisées dans ce manuel peuvent différer de l'apparence
réelle du produit.

-Le contenu de ce manuel peut différer du produit réel ainsi que des logiciels fournis par les
fournisseurs de services. Des modifications peuvent étre apportées sans préavis.

-Les fonctionnalités disponibles et les services supplémentaires peuvent varier en fonction
de l'appareil, du logiciel et du fournisseur de services.

-Le format et les informations de ce manuel sont basés sur le systeme d'exploitation
Google Android, qui peut différer du systeme d'exploitation utilisé par ['utilisateur.

-Les applications et leurs fonctionnalités peuvent varier en fonction du pays, de la région
ou des spécifications matérielles. Nous ne sommes pas responsables des problemes de
performance causés par des applications tierces.

‘Nous ne sommes pas responsables des probléemes de performance ou d'incompatibilité
causés par des modifications des parametres du registre effectuées par les clients.

-Les sources audio, les fonds d'écran et les images fournis dans cet appareil sont autorisés
a un usage limité entre nous et leurs propriétaires respectifs. Citer ou utiliser ces données a
des fins commerciales ou autres constitue une violation du droit d'auteur. Nous ne sommes
pas responsables des infractions au droit d'auteur commises par les utilisateurs.

-L'envoi et la réception de messages, le téléchargement et le téléversement, la
synchronisation automatique ou l'utilisation des services de localisation peuvent entrainer
des frais supplémentaires. Pour éviter des frais supplémentaires, veuillez choisir un plan
tarifaire adapté aux données. Veuillez contacter votre fournisseur de services pour plus
d'informations.

‘Veuillez conserver ce manuel précieusement pour référence ultérieure.

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC
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Attention:

-En raison des différentes configurations choisies par l'utilisateur, il se peut que cela ne

corresponde pas a l'image d'effet.
-NFC peut varier en fonction de la configuration.
Il y a des différences mineures dans l'apparence des modeles spécifiques.

Accessoires

oAl
Chargeur Cable Be Données Cable De Charge
Type-C Magnétiqgue

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
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Carte SIM

Carte TF

Plaque Signalétique
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L'appareil dispose d'une batterie intégrée, Vous pouvez suivre |'état de votre batterie grace a
l'icbne affichée en haut a droite de |'écran.

— & ILLL LT I —C: l]

Batterie Au Polymere
De Lithium

Avertissement

-Utilisez uniguement une batterie certifiée sécurisée concue exclusivement pour votre appareil.
-L'utilisation d'une batterie incompatible pourrait endommager gravement ou méme détruire
'appareil.

‘Ne placez jamais la batterie ou l'appareil sur un appareil de chauffage, comme un four a

micro-ondes, un réchaud ou tout autre dispositif de chauffage. La surchauffe de la batterie
pourrait provoquer son explosion.

Il est livré avec 'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC
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Comment Insérer La Carte SIM
Et La Carte De Stockage TF

Pour une protection plus compléte de la carte SIM, ce produit utilise un design de slot
SIM intégré pour éviter d'endommager la carte SIM. Vous devez toujours insérer ou
retirer ce slot apres avoir éteint l'appareil. Cet appareil utilise une carte Micro SIM,
veuillez vous en assurer avant d'insérer la carte. En particulier, lors de l'installation
d'une carte de stockage TF, l'appareil doit étre éteint, sinon cela pourrait entrainer des
problémes systeme.

2FF
Mini SIM

4FF
Nano SIM

Eteignez l'appareil, ouvrez le couvercle de protection de la carte, placez la machine
avec 'écran vers le haut, insérez la carte SIM/TF avec la puce ou les contacts vers le
haut et l'encoche vers l'intérieur dans le logement. Lorsqu'elle est correctement insérée,
vous ressentirez un retour clair. Refermez le couvercle de protection de la carte.

Comment Demarrer

-L'appareil est équipé d'une batterie non amovible.

-Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation pendant 3 a 5 secondes pour dématrer.

Como Enviar SMS, MMS

SMS

-Ouvrir 'application de messages.
-Choisir Nouveau message.
-Entrer un numeéro de téléphone ou naviguer dans vos contacts.

-Sélectionner Editer le message et saisir votre texte.

-Envoyer. >
MMS

-Lors de la rédaction d'un message texte.
-Sélectionnez l'image, la vidéo ou tout autre fichier gue vous souhaitez ajouter, ou
méme prenez une photo ou une vidéo instantanément.

-Sélectionnez ou envoyez. >

Il est livré avec 'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



@ Changement De Langue

-Menu principal - Parametres - Parametres systeme - Langue et méthode d'entrée.
-Langue et méthode d'entrée - Langue - Ajouter une langue.

-Choisissez la langue dont vous avez besoin, le systeme reviendra automatiquement a
la page de langue.

-Sélectionnez l'icbne a c6té de la barre de langue et faites-la glisser vers le premier.

Seguridad

-Rapport d'absorption spécifique (SAR), maximum Ce produit <2.0W/kg.

-Conforme aux normes nationales:
EN 50360:2017, EN 50566:2017, EN 62209-1:2016,
EN 62209-2:2010, EN 62479:2010.

® Sécurité

Pour garantir une utilisation sécuritaire du produit,
vous devez strictement respecter les regles suivantes.

-Cet appareil doit étre situé a au moins 15 cm de tout dispositif médical implanté ou
régulateur et ne doit jamais étre placé dans la poche de votre veste.

‘Ne pas exposer cet appareil et toute autre pile a une chaleur ou a un appareil
chauffant, tel que le soleil, un radiateur, un four a micro-ondes, un four a chaleur
tournante ou un chauffe-eau. Une surchauffe de la pile peut provoquer une explosion.
-Débranchez le chargeur de 'appareil lorsque la charge est terminée ou non effectuée,
et débranchez le chargeur de la prise électrique. Ne chargez pas l'appareil dans un
environnement explosif.

-Cet appareil est équipé d'une batterie non amovible. Veuillez ne pas remplacer la
batterie vous-méme afin d'éviter d'endommager la batterie ou l'appareil.

-L'utilisation de sources d'alimentation, chargeurs ou piles non autorisés ou non
compatibles peut provoquer un incendie, une explosion ou d'autres dangers. La socié
té décline toute responsabilité en cas d'accidents dus a des chargeurs non conformes.
‘Ne laissez pas tomber, écraser, griffer ou percer la pile pour éviter d'exercer une
pression excessive sur la pile, ce qui peut provoquer un court-circuit et une surchauffe a
l'intérieur de la pile.

‘Ne démontez pas ni réinitialisez la pile, ne l'insérez pas dans d'autres objets, ne [’
immergez pas dans l'eau ou dans d'autres liquides.

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



@) Précautions Particulieres Pour
L'entretien De La Batterie

-Lorsque le matériel est stocké pendant de longues périodes sans étre utilisé, assurez-
vous que la charge de la batterie ne est pas inférieure a 80%, en particulier lorsque
stocker dans les conditions de basse température en hiver. Une charge compléete et une
décharge complete sont nécessaires une fois par mois.

-Si la charge de la batterie est inférieure a 30%, rechargez-la immédiatement. Le temps
de charge est généralement de 4 a 8 heures. Ne pas laisser le chargeur branché a la
source d'alimentation lorsqu'il n'est pas utilisé.

‘Ne pas connecter la batterie a un chargeur lorsqu'elle est complétement chargée, car
une surcharge prolongée peut réduire la durée de vie de la batterie. Manipulez et
connectez le matériel avec précaution lors du chargement et de la transmission des
données, et n'utilisez pas l'appareil a moins que cela ne soit né cessaire, afin d'éviter
tout court-circuit des prises et tout dommage au circuit de commande.

‘Il est interdit de charger l'appareil dans des environnements humides, inflammables ou
explosifs.Une charge et une décharge appropriées peuvent prolonger la durée de vie de
la batterie.

-l est préférable de réaliser trois cycles complets de charge et de décharge avant
utilisation.

¢) Autres Considérations a
Prendre En Compte

-Compreender completamente o estado de manutencdo do dispositivo para o usar de
forma mais segura e eficiente e prolongar a vida util do dispositivo, se possivel.

-Abra o dispositivo conforme as instrucbes do manual e desmonte o0s acessorios. Nao
tente outros métodos.

-Evite cair, bater ou balancar o dispositivo. A manipulacao violenta do dispositivo pode
resultar em uma tela quebrada, circuitos internos danificados e estruturas finas.
-N'utilisez pas de solvants chimiques ou de détergents pour nettoyer votre équipement.
Essuyez le boitier extérieur avec un chiffon en coton doux humidifié avec de l'eau ou du
savon doux.

-Limpe as lentes (por exemplo, lentes de camera e telas) com um pano limpo, seco e macio.
-Se ocorrer alguma falha anormal durante o uso, como choque, o tratamento é o
seguinte: Appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 10 secondes pour redémarrer
l'appareil (le redémarrage déverrouille). Cela peut résoudre les problemes courants.

-0 painel sensivel ao toque deste dispositivo pode ser usado normalmente em condico es
de neblina ou vapor, mas a sensibilidade sera reduzida em condicdes de chuva ou neve.
-Em condicdes normais, nao use o dispositivo em dias de chuva ou neve.

-Ap0s o uso do dispositivo em condicdes de chuva ou neve, remova a agua na superficie e
deixe secar em um local fresco.

-Quando trabalhando em um ambiente de forte luz, altere a configuracdao de brilho da
configuracdao automatica para ajuste manual e ajuste ao mais alto. O aquecimento sera
evidente ao maximo brilho e a duracao da operacao sera significativamente reduzida,
portanto, ajuste o brilho da tela de forma razoavel.

-L'emballage standard de cet appareil comprend : une tablette, un cable de données, un
chargeur, un manuel d'utilisateur, un film de protection pour écran, un cable de
chargement magneétique, une carte d'avertissement et une dragonne.

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



Utilizar Este Manual

Por favor, lea el archivo de instrucciones primero.

Gracias por utilizar las tabletas reforzadas de nuestra empresa. Esta tableta esta
construida sobre la base del sistema operativo Google Android.

-Lea atentamente todas las precauciones de seguridad y este manual antes de usar el
dispositivo para garantizar la seguridad y un uso correcto.

-La descripcion en este manual esta basada en la Configuracidon predeterminada del
dispositivo.

-Las imagenes y pantallas usadas en este manual pueden variar de la apariencia real del
producto.

-Los contenidos de este manual pueden variar del producto, del proveedor de servicio o
del software disponible por el proveedor de servicio. Sujetos a cambios sin previo aviso.
-Las caracteristicas disponibles y los servicios adicionales pueden variar dependiendo del
dispositivo, del software o del proveedor de servicio.

-El formato y la informacién de este manual se basan en el sistema operativo Android de
Google, que puede ser diferente.

-Las aplicaciones y sus funciones pueden variar segun el pais, la regidon o la especificacion
de hardware. No somos responsables de los problemas de rendimiento causados por
aplicaciones de terceros.

-No somos responsables de los problemas de rendimiento o incompatibilidades causadas
por la edicidn de la configuraciéon del registro de los clientes.

-Las fuentes de sonido, fondos de pantalla e imagenes proporcionados en este equipo
estan licenciados para uso limitado por nosotros y por sus respectivos duefos. El uso de
estos materiales con fines comerciales u otros propositos es una violacion de la ley de
derechos de autor. No nos hacemos responsables de la infraccion de derechos de autor
por parte de nuestros usuarios.

-Es posible que se incurran cargos adicionales por el envio y recepcion de mensajes, la
cargay descarga, la sincronizacion automatica o el uso de servicios de ubicacion. Para
evitar los cargos adicionales, elija el plan de cobro de datos adecuado. Pongase en
contacto con su proveedor de servicios para obtener mas informacion.

-Guarde este manual para futuras consultas.

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC
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Atencion:

-Debido a las diferentes configuraciones seleccionadas por el usuario, es posible que no
coincida con la imagen del efecto.

‘NFC puede variar segun la configuracion y la ubicacion.

-El aspecto especifico del modelo puede tener diferencias sutiles.

Accessories

TT |

Cargador Cable Tipo C Cable de carga magnética

Viene con la aplicaciéon Google™y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



ES

Camara Trasera

I\\ r Flash

@-— Boton De |
Encendido

Tarjeta SIM

Tarjeta TF

Placa De Identificacion

Bateria

El dispositivo tiene una bateria incorporada, Puedes seguir el estado de tu bateria mediante el
icono que se muestra en la parte superior derecha de la pantalla.

— é TIIIII -C: :]

Bateria De Polimero

Advertencia

-Use solo baterias con certificacion de sequridad disefiadas especificamente para su dispositivo.
-La incompatibilidad de la bateria puede causar lesiones graves o dafos al dispositivo.
-Nunca coloque la bateria o el dispositivo en equipos de calefaccién como hornos de

microondas, estufas o radiadores. Una bateria sobrecalentada puede causar una explosion.

Viene con la aplicacién Google™y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC
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@ Comment Insérer Une Carte
SIM Et Une Carte Memoire TF

Para una proteccion mas completa de la tarjeta SIM, este producto utiliza un diseno de
ranura SIM interna para evitar danos a la tarjeta SIM. Siempre debe insertar o retirar
esta ranura después de apagar el dispositivo. Este dispositivo utiliza una tarjeta Micro
SIM, asegurese de esto antes de insertar la tarjeta. En particular, al instalar una tarjeta
de almacenamiento TF, el dispositivo debe estar apagado, de lo contrario, podria
causar problemas en el sistema.

2FF ; 3FF ; 4FF
Mini SIM ! Micro SIM : Nano SIM
|

Apague el dispositivo, abra la tapa de proteccion de la tarjeta, coloque la maquina con
la pantalla hacia arriba, inserte la tarjeta SIM/TF con el chip o los contactos hacia arriba
y la muesca hacia adentro en la ranura. Cuando esté correctamente insertada, sentira
un claro retroceso. Cierre la tapa de proteccion de la tarjeta.

@) Coémo Arrancar

-El dispositivo esta equipado con una bateria no extraible.

-Mantén presionado el botdon de encendido durante 3 a 5 segundos para encender.

€) Comment Envoyer Un SMS, MMS

SMS

-Abra la aplicacion de SMS.
-Seleccione nueva informacion.
-Introduzca su numero de teléfono o busque en sus contactos.

-Seleccione editar informacion e introduzca su texto.

-Enviar. >
MMS

Al escribir mensajes de texto, elija agregar imagenes, videos u otros archivos que
desee agregar, o incluso tome nuevas fotos o videos de inmediato.

Seleccione o envie.

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



@ Ajustes De Cambio De Idioma

-Menu principal--ajustes de sistema--idioma e método de entrada.
-ldioma e método de entrada--idioma--agregar idioma.

-Seleccione el idioma que necesite,el sistema lo harda automaticamente.
-volver a la interfaz de idioma.

-Seleccione el icono después de la barra de idioma y arrastrelo al primero.

© Propiedades Electromagnéticas

-El limite maximo de la relacion de absorcion de radiacion electromagnética (SAR), de
este producto es <2.0W/kg.

-Conforme con los requisitos de la norma nacional:

EN 50360: 2017, EN 50566: 2017, EN 62209-1: 2016,

EN 62209-2: 2010, EN 62479: 2010.

(3 Seguridad

Para garantizar el uso seguro del producto, debe
seguir estrictamente las siguientes reglas.

-Esta unidad debe mantenerse al menos a 15 cm de cualquier dispositivo médico
implantado o de regulacién, y nunca debe guardarse en el bolsillo de una chaqueta.
‘No exponga la unidad ni sus baterias a temperaturas altas o fuentes de calor, como la
luz del sol, radiadores, hornos de microondas, hornos o calentadores de agua. Las
baterias sobrecalentadas pueden explotar.

-Cuando se haya completado o no se haya cargado la carga, desconecte el cargador de
la unidad y desenchufe el cargador de la toma de alimentacion.No cargue la unidad en
entornos explosivos.

-Este dispositivo esta equipado con una bateria no extraible. Por favor, no intente
reemplazar la bateria usted mismo para evitar danar la bateria o el dispositivo.

-El uso de una fuente de alimentacién, cargador o bateria no autorizada o incompatible
puede provocar incendios, explosiones u otros peligros. La empresa no sera
responsable de los accidentes relacionados con el uso de equipos de carga no
autorizados o no compatibles.

-No deje caer, aplaste, rasgue ni perfore la bateria para evitar exponer la bateria a excesiva
presion externa, lo que puede provocar un cortocircuito y sobrecalentamiento internos.

‘No desmonte ni restablezca la bateria, ni la meta en otros objetos, ni la sumerja en
agua u otros liquidos.

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



¢) Precauciones Para El
Mantenimiento De La Bateria

-Cuando el dispositivo no se use durante mucho tiempo, la capacidad de la bateria no
debera ser inferior al 80%, especialmente cuando se almacene a baja temperatura en
invierno, y se realizara una carga y descarga completas una vez al mes.

-Cuando la bateria esté por debajo del 30%, carguela a tiempo. El tiempo de carga
generalmente es de 4 a 8 horas. Cuando el cargador no esté en uso, retirelo del enchufe
de alimentacion.

‘No conecte una bateria cargada permanentemente a un cargador, ya que la
sobrecarga puede acortar la vida util de la bateria. Maneje el dispositivo con cuidado al
cargarlo y realizar la transmisién de datos. No opere el dispositivo en este momento,
excepto en circunstancias especiales, para evitar el cortocircuito de la toma y el dafo al
chip de control.

-No se permite cargar el dispositivo en entornos humedos, inflamables o explosivos.
Una carga y descarga adecuadas pueden prolongar la vida util de la bateria.

-Es mejor completar tres ciclos completos de carga y descarga antes de usarlo.

¢ Autres Considérations

-Notas adicionales-Comprenda completamente el mantenimiento del dispositivo para
usarlo de manera segura y eficiente y extender la vida util del dispositivo en la mayor
medida posible.

-Siga las instrucciones del manual para abrir el dispositivo, quitar los accesorios y no
intente otros métodos.

-Evite dejar caer, golpear o sacudir el dispositivo. El mal uso del dispositivo puede
causar que la pantalla se rompa, dafiando los circuitos internos y la construccion fina.
-No use solventes quimicos o detergentes para limpiar su equipo. Limpie la carcasa
exterior con un pafo de algodon suave humedecido en agua o jabdn suave.

-Limpie las lentes (por ejemplo, lentes de la camara y pantallas) con un pano limpio,
secoy suave.

-Si ocurre una falla anormal como una colision durante el uso del dispositivo, la
solucion es la siguiente: Pulse el boton de encendido durante 10 segundos, el
dispositivo se reiniciara forzadamente (se desblogueara al reiniciar) y puede resolver
problemas comunes.

-La pantalla tactil del dispositivo puede usarse normalmente en un ambiente de airey
niebla, pero la sensibilidad se reducira en un ambiente lluvioso o nevado.

-No use el dispositivo bajo la lluvia intensa ni en la nieve a menos que sea por
circunstancias especiales.

-Después de usar el dispositivo en clima lluvioso o nevado, retire el agua de la
superficie y séquela en un lugar fresco.

-En un entorno de trabajo con luz fuerte, cambie la configuracion de ajuste automa tico
de brillo a ajuste manual de brillo y ajuste maximo de brillo. Después del ajuste maximo
de brillo, habra un calentamiento obvio y la vida util de trabajo se reducira
significativamente. Por favor, ajuste adecuadamente el brillo de la pantalla.

-El paquete estandar de esta maquina incluye: una tableta, un cable de datos, un
cargador, un manual de usuario, una pelicula protectora para la pantalla, un cable de
carga magnético, una tarjeta de advertencias y una correa de mano.

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



PyKoBOACTBO

[oXKanyncra, NpouTnTe cCHayana NHCTPYKUWNN.

bnarogapum Bac 3a NCNOJIb30BaHMe HALLIWX YCUNEHHbIX MAaHLWeTHbIX KOMMbOTEPOB. 3TOT
NJaHLWeT NOCTPOeH Ha OCHOBe onepaunoHHon cnctemel Google Android.

-Mpexge ueM Ncnosib3oBaTb YCTPOWMCTBO, NOXAaNYyNCTa, BHNMATE/IbHO NPoYnNTanTe BCe npe
AOCTOPOXXHOCTW 1 aHHOe PYKOBOACTBO Ans obecneueHns 6e30nacHOCTUW NMPaBun JIbHOTO
NCMNOJSIb30BaHWMA.

-OnncaHve, npnBegeHHoOe B AaHHOM PYyKOBOACTBE, OCHOBAHO HA HACTPOWKAaxX NO YMOYaH
N0 YCTPONCTBA.

-N306paxeHns 1 CHUMKW 3KpaHa, NCnosiblyemMble B aHHOM PYKOBOACTBE, MOTYT OT/INYATLCS
OT AeNCTBUTE/IbHOro BHEeLIHero Buga npoaykra.

-CoaeprkaHne gaHHOro PykoBOACTBA MOXKET OT/INYATLCA OT NPOAYKTA, MpeaoCcTaBnsemMoro
M OCTABLLVKOM YyCNyr Nan nporpamMmmHoro obecneveHus, npegocTaBaseMoro nocTaBLMKoOM
ycnyr. 3ameHsietcs 6e3 npegBapuTenbHOro yBegoM/eHus.

-[OCTYMHbIE PYHKUNW 1 AONONHUTEIbHbIE YCYTX MOTYT MEHATbLCSA B 3aBNCUMOCTU OT
YCTPONCTBA, NPOrpamMMHOro obecrieyeHus UM NOCTaBLUMNKA YCAYT.

-dopmMaT n nHpopmaumsa B LAHHOM PYKOBOACTBE OCHOBAHbLI Ha ONepaurioHHOW cucteme
Google Android, KoTopast MOXeT BbITb Pa3/INUHOWN.

-MIpNNoXeHNs N NX PYHKLNN MOTYT MEeHSITbCA B 3@BVCMMOCTN OT CTPAHbI, PpermoHa nnm
cneundonkaumm obopyaoBaHus. Mbl He HecemM OTBETCTBEHHOCTM 3a NpobsieMbl
NPON3BOANTENBHOCTU, BbI3BAHHbIE TPETbUMW MPUNIOXKEHNSMMN.

-Mbl He HeceM OTBEeTCTBEHHOCTW 3a NpobsieMbl NPON3BOANTENIbHOCT NN
HEeCOBMeCTMMOCTb, BbI3BAHHbIE PefaKTpPOBaAHEM NMapaMeTpoB peecTpa HalunX KNNeHTOoB.
-3BYKOBbIe NCTOUHNKIN, 0601 1 n3obpaxkeHwns, npenocTaB/ieHHble B 3TOM 0bopynoBaHuuy,
JINLEH3VPOBAaHbI 41 OFPAHNYEHHOr0 NCMO0JIb30BaHNSA HAMW 1 X COOTBETCTBYHOLLNMN
Bnagenbuamu. icnonb3oBaHme 3TUX MaTepmnanos 419 KOMMepUecKux nan gpyrnx uenen
IBNSEeTC HapyLleHneM aBTOPCKNX NpaB. Mbl He HeCeM OTBETCTBEHHOCTW 3a Takoe
HapyLweHne aBTOPCKMX NpaB HALLUVMKN MNOJiIb30BaTeNsAMMN.

-3a OTNPAaBKy W NoJlyueHne coobLeHNIN, 3arpy3sKy 1 BbIrPy3Ky, aBTOMAaTUUeCKyo
CUHXPOHW3ALUMIO NIW NCNONb30BaHWe Cy>XKb MecTono1oXKeHNs MoryT 6biTb B3VIMAHbI
AOMOoNHNTEeNbHbIe nnaTeXxn. Ytobbl n3bexaTb ON0/HUTENbHbIX PAaCX040B, Bbibepute
NpaBubHbIN NNaH cbopa AaHHbIX. 15 NoayyYeHns 4oNoNHUTeIbHOW NHd opMaunin
obpaTnuTechb K CBOeEMY NMOCTaBLUWKY YCAYT.

-floXkanyncra, CoxpaHute gaHHOe PYKOBOACTBO AJ/19 Aa/IbHeWLWero n3yJyeHus.

OH nocTtasnsieTcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
Android - 310 3HaK oT Google LLC
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KHOMKA NOATBEPXAEHNS

MNKPOCOH

Pogo Pin Ha 8 KOHTAKTOB (MArHNTHbIWN)
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BHNMaHNe:
-13-3a pas3nnunn B BeIBPAHHbIX MOJS1Ib30BaATENSAMMN KOHPUTYPaLUMNSX, BO3MOXXHbI PACX0XK4EeHWS

c n3obpaxxeHmnem acpekra.
‘NFC MOXXeT N3MeHSATbCS B 3aBUCUMOCTU OT KOHPUrypaumm n pacnonoxeHus.
-KOHKpeTHbIe MoAenn MOryT UMeTb He3HaUYuTe IbHble Pa3inyng BO BHELLHEM BUAE.

AKKYMynaTop

il

3apsiaHoe YCTPOMCTBO Kabenb Type-C MArHUTHbIV 3apsaHbIA Kabenb

OH nocTtaBnseTtcsa c npunoxeHnamm Google™ n Google Chrome™
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3a4HA4 KaMepa

r BClMblLWKa

HOMepHas Tabnnuka

baTtapes

YCTPOWCTBO OCHALLLEHO BCTPOEHHOV baTtapeeli, Bbl MoXeTe cnegnTb 3a COCTOsAHMEM baTtapen ¢
MOMOLLbIO 3HAYKA, OTOOPAXaeMoro B NPaBoM BEPXHEM YIy 3KpaHa.

& ILLL LT —C_
14600mAh —

nonnmepHas barapes

[MTpepynpexaeHne

-Icnonb3ynTte ToNbKo BaTapewn, cneymanbHo pa3paboTaHHbIe N NPOTeCTUPOBAHHbIE 419 Ba
LLEero yCTpoucTBa.

-HecoBmMecTMMOCTb BaTapen MOXeT NPUBECTUN K Cepbe3HOMY MOBPEXAEHNIO NN NOSIOMKE Y
CTPONCTBA.

-Hn B KOeM cniyuae He pasmelwante batapero nam ycTponcTBO Ha KAKOM-1Mb0 NCTOUHMKe
Harpesa, TAKOM Kak MUKPOBOMIHOBKA, NANTa WK OxNnagutenb, YTobbl n3bexatb BO3MOXHOMo
neperpeBa 6atapen N BO3HNKHOBEHWS B3pbIBaA.

OH nocTtasnsetcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
Android - 310 3HaK oT Google LLC



@ Kak BctaButb SIM-KapTty n Ka
pTY namatn TF

Ons 6onee NoNHOM 3aWNTbl SIM-KapTbl 3TOT NPOAYKT NCMNOJ/b3yeT BCTPOEHHbIN CNOT A4
SIM-KapThl, UTObObI NPeaoTBPAaTUTL NoBpexkgeHmne SIM-KapTbl. Bcerga BCtaBnsante nan
N3BJIEKanTe 3Ty KapTy Moc/ie BbIKIHOUEeHWs YCTPOWUCTBA. TOT Npubop ncnonb3syet Micro
SIM-kapTy, ybeanTtecb B 3TOM nepep BCTaBKko KapTbl. OcobeHHO Npu YCTaHOBKE KapThl
pacwmpeHns namatn TF yCTPONCTBO AOJ/IKHO ObITb BbIK/IIOUYEHO, MHAYe 3TO MOXKeT
NPYBECTN K CNCTEMHBLIM Npobsiemam.

2FF

3FF 4FF

Nano SIM

BbIK/tOUNTE MUTAHKME, OTKPONTE 3aLLUMNTHYH KPbILLKY C/10Ta A1S KapThl, MON0XNTE
YCTPOWCTBO 3KPaHOM BBepX, BCTaBbTe SIM-KapTy/TF-KapTy UnnoM NN KOHTakTamm
BBepX, C BbIeMKOW BHYTPb B C/10T. [1pn NpaBuIbHOW YyCTaHOBKe byaeT OTUeT/IMBO
oLwyLaTbCsa obpaTtHas oTaava. 3aKponTe 3alMTHY KPbILKY C/10Ta 418 KapThbl.

KaK 3anyCctntb MmallunHy

-B yCcTponcTBe ycTaHOB/IeHa HeCbeMHas bartapes.

‘YoepxmnBamte KHOMKY NMNTAHNS B TeueHne 3-5 cekyHp, ANa BKAKYEHNS.

Kak otnpaBntb SMS nnn MMS
SMS

-OTKPONTE NPUIoXKeHNe coobLLeHNNA.

-BbIbepunTe HoBOe cooblleHMe.
-BBeanTe HoMmep TeniedpoHa NAM NPOCMOTPUTE BALUM KOHTAKThI.

-BblbepuTte gns peaakTnpoBaHus coobLeHns 1 BBeguTe CBOW TEKCT.
-OTNpaBuUTb. >

MMS

-Korpga nnwewb CMC.
-BblbepuTe 0o0b6aBnaTb N30bpaxeHuns, BUAEO Nan apyrmne pannbl, KOTOPbIE Bbl XOTUTE
000aBUTb, NN gaxe MoXeTe Cpasy e caenaTtb HoBble dhoTorpadonmn nian BNAeO.

-BbIBOP UV OTMPaBKa. P

OH nocTtasnsieTcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
Android - 310 3HaK oT Google LLC



@ HacTpoiika nepeknouyeH s
A3blKa

-FnaBHoe MeHIo - HacTponkn - HacTponKn cuctemMsl - A3blK 1 METOAbI BBOAA.
-943bIK 1 MeTof, BBOAA - A3blK - [lobaBneHne a3bika.

-BblbepunTte HeobxogMbI A3bIK, CUCTEMA aBTOMAaTNYeCcKn.

-BepHYTbCA Ha A3bIKOBOW NHTEpdenc.

-BbibepuTe 3HAUOK NMoc/ie A3bIKOBOW NaHenn 1 nepeTtawute ero Ha nepsoe MecTo.

O dneKTpomMarHnTHbIe CBOMNCTBA

-MakcrMasibHoe COOTHOLUEHVe NOr/oWeHNsa 31eKTPOMarHuTHoro nsnyueHus (SAR), ons
AAHHOTO npoayKra <2.0W/kKr.
-CooTBeTCcTBYeT TPpeboBaAHNAM CTAHOAPTOB:
EN 50360: 2017, EN 50566: 2017, EN 62209-1: 2016,
EN 62209-2: 2010, EN 62479: 2010.

() 6e3onacH

Y106bI 06Eecneuntb 6esonacHoe NcnosibsoBaHvie
NpPoAyKTa, Bbl A0/1KHbI CTPOro cobsitoaaTtb cnepyrowine
npasunna

-Mpnbop AoMKEH HAXOL4UTbLCA HA PACCTOAHNN He MeHee 15 cM oT 1to60ro MegnuUnNHCKOro
NMMNNAHTA WA perynaTopa, N npoao/»KaTb He NePeHOCUTb ero B BalleM KapMaHe nasnbTo.
-He 3KCMoHnpynTe 370 YCTPOMNCTBO U gpyrne batapen BbICOKMM Temrepatypam nim
HarpeBawLwWnm 06opyaoBaHMEM, TAKUM KAk COJTHEUYHbIN CBeT, oborpeBartenu,
MVKPOBOJ/IHOBKMN, AYXOBKW NN BoAgoHarpesaTenu. MNMeperpetaa 6atapes MOXeT Bbl3BaTb
B3PbIB.

-Korga 3apsifika 3aBepLueHa inm HeT, 3apsgHoe YCTPOMNCTBO A0/KHO ObITb OTK/IHOUEHO OT
YCTPONCTBA M OTK/IIOUEHO OT CceTu. He 3aps»KanTe yCTPOWCTBO B B3PbIBOOMNACHOWN cpee.
-JTO YCTPOMNCTBO OCHALLEHO HeCcbeMHOW baTapeen. NoXxanyncra, He NbliTanTecb
3aMeHnTb baTapeto caMoCcTosATes/IbHO, UTOOLI N3beXaTb MoBpeXxaeHns batapen nnn
yCTPOWNCTBA.

-IcnoNb30BaHvie HEABTOPWM30BAHHOMO UM HECOBMECTUMOIO NCTOUYHMKA MUTAaHNS,
3apsSgHbIX YCTPOMNCTB Ny BaTtapen MOXKeT MPUBECTU K NoXKapy, B3pbIBY UM APYIM
OMacHoCTaM. Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobble aBapun, BbI3BAHHbIE
HeCcTaHAAPTHbIMW 3apPSaaHbIMU YCTPOWUCTBAMMN.

-He BbpocanTte, gpaBute, uapanante nam npoH3amTte batapero. B NpoTMBHOM C/lyuae oHa
MO>KeT BbITb NOABEPrHyTa UpesMepHOMY BHELLHEMY AABJIEHNIO, YTO B UTOre NpuBederT K
BHYTPEHHEMY KOPOTKOMY 3aMbIKaHWIO 11 Meperpe.y.

-He ypanante n He cbpacbiBanTe baTapeto, He BCTaBAsSANUTe apyrne npeameTtsl N He
norpyxante B BOAY WN Apyrmne XnakocTtu.

OH nocTtasnseTtcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
Android - 310 3HaK oT Google LLC



¢) Ocobbie mepbl No
06CNY>XNBAHNIO aKKYMYNATOpa

-He xpaHnTte akkymMynsaTop 40/iroe Bpems C ypoBHeM 3apsaga He HuKe 80%, ocobeHHO
NPV HU3KNX TeMnepaTtypax B 3MHNIN nepuog. Kaxkgbin mecsy, Heobxoanmo npoBoAnNTb
NosIHOe 3apsaaHoO-paspsigHoe gencrene.

-Ecnn 3apag akkymynatopa Huxke 30%, 3apaante ero soepemd. B cpegHeM 3apaaka
3aHMnmaeT oT 4 o 8 uacos. Korga 3apsagHoe yCTPOWUCTBO He NCMOJ1b3YyeTCs, OTKIUnTe
ero OT pOo3eTKu.

-He gep»xnte yCTpoOWNCTBO NMOCTOSSHHO B NOJIHOM 3apsfe, Tak Kak n3bbITouHoe 3apagka
COKpallaeT CPOoK CYy»KObl akkyMynatopa. MNpn NoAKNOUeHNN akkymMynaTopa v nepegade
AAHHbIX NepemeLllanTe YyCTPOWUCTBO C JIETKOCTbH, HE NCM O/1b3yNTe ero Npu Hannumn
npobsieM C BHYTPEHHUMIN pa3beMaMin, NHaUe 3TO MOXEeT MPUBECTU K MNageHnto
KauecTBa 1 NMoJIOMKe KOHTpoi1epa.

-3anpeLwaeTcs 3apaXaTb YCTPOMNCTBO BO BAIAXHbIX, JIEFTKOBOCMN/IAMEHSAHOLWNXCA N
B3PbIBOOMACHbIX YC/TOBUAX. PasyMHOe ncnosib30BaHWe 3apaaa v paspaga MoxeTt
NPOA/INTb CPOK CNYKObl akKyMyisSTopa.

-Jlyule BCero nepeg 1Mcrnosib30BaHeM NPoOBeCcTV TPW NOJIHbIX LKA 3apaakm mn
pPa3pagKu.

¢) lononHuTteibHble NpyMeyYaHuns

-CoenaTb NOIHOE 3HAKOMCTBO C YC/I0BUSAMIN 0BCNYXXKNBaHMA 060pyaAoBaHns, UTobbI
NCNosib30BaTb ero 6osiee 6e3o0nacHoO N 3pPeKTNBHO N NPOL/INTL €ro CPOK CYXKObl Kak
MOXHO f0/bLue.

-OTKponTe obopynoBaHMe COrnacHoO NHCTPYKLMAM B PYKOBOACTBe, yaannte akceccy apbl
N HEe NCMbITbIBANTE ApYyrne Metoabl.

-I36berante napgeHns, yaapa nnn konebaHums annaparta. 'pyboe obpalyeHune c
annapaTtoM MOXeT MPUBECTU K TPeLMHaM B gncnsee, NoBpexaeHnto BHYTPEHHNX
neyaTHbIX NAAT N HEXHbIX KOHCTPYKLNA.

-He ncnonb3syinte xmmMmmnueckmne pactBoputen Nam MorLuine cpencrea oas 0OuUnNCTKy
Bawero obopynoBaHus. NMpoTpuTe BHELWHIOK 000/10UKY MATKOW XJIONKOBOW TKAHbIHO,
CMOUYEHHOW B BOAE U MATKOM Mblie.

0N UNCTKN NH3 (Hanpumep, O6bEKTUBbLI KAMepbl NN 3KPAaHbI) NCMOb3YNTE YUNCTbIE,
cyxvie N MSrkme TKaHwu.

-ECnn npon3owny aHoMasibHble HEMCNPAaBHOCTUY, TaKMe Kak ygap npvi NCNosib3oBaHny,
HY>XHO C/lefoBaTh CefyoLwen npoueaype: Yaoepxmsante KHOMNKY NMUTAHNS B TeueHne
10 cekyHp, yCTPOWCTBO BbIHYAUTEN/IbHO nepe3arpy3nTtcs (Mpuv nepesarpyske
pa3bnoknpyeTcsa) n 3To MOXKeT peLlnTb 0bbluHbIe Npobnemsl.

-3T0 YCTPOWNCTBO paboTaeT HOpMAasibHO B YCNOBUAX TYMaHa NN TULLNHBI, HO
UYBCTBUTE/IbHOCTb 3KPAHAa MOXEeT YMEeHbLUNTLCA B YC/IOBUSX A0XKAS UK CHera.

-B yCnoBusIxX goXxas Nan cHera He NCroJsib3ynTe YCTPOWUCTBO, eC/ 3TO He Heobxoamnmo.
-flocne ncnonb3oBaHMs YCTPOWCTBA B YCIOBUSAX A0XKAA UK CHera yganuTte Bogy € N
OBEPXHOCTN 1 fanTe eMy BbICOXHYTb B CyXOM U NMPOx/agHOM MecTe.

-B ycnoBusix pabouero mecta C UHTEHCVBHbLIM OCBELLEeHNEM YCTaHOBNTE MAaKCUMAasbHYHO
SPKOCTb BPYUHYIO B peXxnme peryinpoBKn SpKOCTW. MNocne Toro, Kak apkocTb byger
pPeryampoBaTbCa A0 MakCcMMmyma, byaeTt nmeTbcs HEKOTOPOe KOIMYeCcTBO Tenna, a
paboTa ycTponcTtBa oueBNAHO ByaeT CHXKATbLCS, MO3TOMY Pa3yMHO perynnpymnte
SIPKOCTb 3KpaHa.

-CTaHOapTHAas KOMIMJ1eKTaLms 3Toro yCTpOMCTBA BKIOUAET: NaHLLEeT, Aata-kabenb, 3apsgHoe
YCTPOWCTBO, PYKOBOACTBO MOJ/1Ib30BATENS, 3ALUMTHYIO NAEHKY A8 3KPaHAa, MarHUTHbIN
3apagHbIv Kabesb, KapTy C ykasaHnem Mep NpeaoCcTOpPOXKHOCTY I peMELLIOK OJ151 PYKI.

OH nocTtasnsieTcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
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'~'~\§* SOTEN

TECHNOLOGY GROUP

Shenzhen SOTEN Technology Co., LTD

ADD: 10th Floor, Block 2, Baiwang Research and Development Building,
Xili Street, Shenzhen, Guangdong, China 518000

Phone: +86(0755)-61885156 61827963

Fax: +86(0755)-61827963

Web: www.soten.com.cn

FAE: fae@soten.com.cn
| ce S
Skype: sales.soten —
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